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ATA Nº 028 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS.  

Aos dois (02) dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis (2016), 

às nove horas e trinta e dois minutos (9h32min.), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo, os 

senhores Vereadores Claudio Klumb, Zelodir Novack, Silvia Islabão, 

Anderson Guths, Neri Leal, Jorge Laudenir de Ávila, Davi Schiavon e 

Angelica dos Santos Milech. Estando ausente o Vereador Claudio Antônio 

Silva. Existindo quórum, a Presidente Vereadora Zelodir Novack abre os 

trabalhos e solicita ao Primeiro Secretário Vereador Davi Schiavon para 

que proceda na leitura da ata da última Sessão Ordinária, que após 

discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: PARTIDO TRABALHISTA – Solicita a cedência do 

plenário para convenção do Partido dia 29 de julho. DPM – Promove curso 

nos dias 15 e 16 de agosto sobre Linguagem e Redação Técnico-

Administrativa e 18 a 19 de agosto com o Tribunal de Contas sobre o 

último ano de mandato. PARTIDO PROGRESSISTA – Solicita as 

dependências da Câmara, para Convenção Municipal do Partido dia 02 de 

agosto. PROMOTORIA DE JUSTIÇA ELEITORAL – Solicita seja 

enviada no prazo de dez dias, informação de eventual rejeição de contas de 

Prefeito Municipal, efetuada pela Câmara de Vereadores. GRANDE 

EXPEDIENTE: Inscrita a Vereadora Angelica. Usando seu espaço a 

Vereadora informa que o Vereador Claudio se encontra ausente na sessão 

de hoje por motivo de revisão médica em Porto Alegre. Aproveitando a 

oportunidade propõe ao plenário a inclusão para votação na ordem do dia 

de hoje duas Moções, sendo uma de Congratulações dirigida a Comunidade 

São Marcos e outra de Apelo solicitando os repasses dos recursos devidos 

ao Hospital local.  ORDEM DO DIA: A Presidente coloca em discussão e 

votação a proposta da Vereadora Angelica, a qual foi aprovada por 

unanimidade. MOÇÃO DE APELO: Comissão de Saúde da Câmara 

Municipal solicitam o envio da presente Moção de Apelo ao Sr. Secretário 

de Saúde do Estado do Rio Grande do Sul João Gabbado dos Reis, para que 

este, através de sua destacada atuação frente a esta Secretaria do Estado, 

interceda na liberação dos recursos dos repasses do Programa Porta de 

Entrada, do Hospital Dr. Ernesto Maurício Arndt. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES: A Câmara Municipal de Vereadores solicita o 

envio da presente Moção de Congratulações dirigida a Comunidade São 

Marcos (Igreja Evangélica Livre Independente), referente aos 10 anos de 

mailto:camaramorroredondo@gmail.com
http://www.camaramorro/


CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

MORRO REDONDO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

FONES: (053) 3224-0333,  FAX:3224-1118 

AVENIDA DOS PINHAIS, 63  -  CEP: 96150-000 
camaramorroredondo@gmail.com 

www.Camaramorroredondo.com.br 

CNPJ  11.049.372/0001-29  
Festa do Colono e do Motorista. Discutidas e votadas as Moções foram 

aprovadas por unanimidade. Não havendo Comunicação de Líder e nada 

mais a tratar a Presidente, convoca os senhores Vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária a realizar-se no dia nove (9) de agosto de dois mil e 

dezesseis (2016), às nove horas e trinta minutos (9:30min) e encerra a 

presente às dez horas e cinco (10h:5min.). E, para que conste, lavrou-se a 

presente ata que após lida e votada, será assinada pelo Secretário, bem 

como pela Presidente desta Câmara Municipal. ______________________ 

 

 

Presidente                                                                                 Secretário 
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